

詩篇 25:15

「我的眼目時常仰望耶和華，因為祂必將我的腳從網裏拉出來。」

許多人在信主之後，認為從此靠著主耶穌就能「天色常藍，花香常伴…」但，真的是如此嗎？

在我近三十年的信仰生活中，上帝並沒有因為我信主了，就為我挪開生命中一切的困境，諸如：肉體的病痛、破碎的人際關係和經濟的窘困…等等；相反的，上帝幫助我用不同於世俗的眼光來看待這些困境。

當我遭遇困境，發現自己其實沒有那麼堅強，而當我放棄自我堅持，將眼目轉向上帝之後，上帝總是用我意想不到的方法幫助我安然渡過這些困境。

因此，我的經歷就正如詩篇 25 篇 15 節這段經文所說的，當我把我的眼目轉而仰望耶和華的時候，耶和華的手就必將我從困境的網羅裡面拉拔出來，而我的生命也就在這樣一次次的突破當中變得更堅強！

深願這位一直幫助我、與我同行、不離棄我的神，也能夠成為改變你一生的神！

禱告：

親愛的天父，孩子向祢禱告祈求，願那些正在困境當中的朋友們能夠聽見祢的福音、經歷祢的大能，讓祢帶領他們安然渡過生命中的死蔭幽谷，正如祢當初帶領孩子一樣。這樣的禱告祈求是奉主耶穌的名，阿們！

-- Chuan L.

#波特蘭恩典之路

#詩篇靈修短文

#詩篇第 25 篇